

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2857



**ПРЕКО МИЛИОН ПОТПИСА ГРАЂАНА СРБИЈЕ
КОЈИ ЗАХТЕВАЈУ ДА СЕ ДИРЕКТНО ПРЕНОСИ
СУЂЕЊЕ ПРОФ. ДР. ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ ИЗ
ХАШКОГ ТРИБУНАЛА ПРЕКО
ЈАВНОГ СЕРВИСА СРБИЈЕ**



**ЈЕДИНИ ИСКРЕНИ И
НЕПОКОЛЕБЉИВИ
САВЕЗНИК СРПСКОГ НАРОДА ЈЕ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**



Септембар 2007. године



ВИРТУАЛНА ОПШТИНА

Посматрајући актуелну политичку ситуацију у нашем граду постављамо питање грађанима да ли су заслужили овакву власт, власт која осам месеци не зна да ли је усвојен буџет или не.

СРС сматра да грађани заслужују бољу власт, власт у којој ћемо, ми српски радикали, доносити одлуке које су у интересу грађана, где ће се знати где су и за шта утрошена средства, где ће све бити јавно и транспарентно. Желимо такву општину где ће сваки појединац наћи себе, а друштво имати користи од тога.

Географски положај наше општине даје нам за право да будемо туристичка дестинација за све оне који пролазе кроз наш град. Томе у прилог иде чињеница да су Рудник, Таково и Коштунићи право место за одмор. СРС ће се залагати да се донесе социјално-развојни буџет. Потребно је направити социјалну карту, имати списак најугроженијих грађана и исте помоћи. Те људе треба укључити у друштвени живот, тако да се чују њихови проблеми, а локална самоуправа ће преко својих средстава учинити да њихов живот буде бољи.

Потребно је конкурисати за све пројекте из те области било код министарстава, било преко владиних или невладиних организација. СРС се залаже да села буду покривена примарном здравственом заштитом. Зато су као предуслови потребни изграђени инфраструктурни објекти (пут, струја). На тај начин олакшаћемо живот људима на селу. Развојна страна буџета треба да садржи пројекте који ће за последицу имати већу упосленост наших фирми, а самим тим доћи ће до повећања броја запослених лица, а сва та средства остаће у нашем граду. Са тим пројектима потребно је конкурисати код НИП да би се средства из буџета републике прелила преко наменских рачуна на локални ниво.

СРС ће подржати све што се гради а у интересу је грађана, а критиковаћемо сва лоша решења. Сматрамо да треба донети нови закон о локалној самоуправи који ће дати акценат на децентрализацију. То у ствари значи већа овлашћења локалне самоуправе. Та овлашћења треба да садрже да локална власт именује и поставља своје људе у здравственом центру, полицији са којом локална власт треба да се више укључи у борбу против наркоманије. Акценат ћемо дати и на изградњу инфраструктурних објеката за све оне који желе да улажу у наш град.

КОМУНАЛНА ПРОБЛЕМАТИКА ГОРЊЕГ МИЛАНОВЦА

Комуналне делатности сваке општине су углавном сличне и ми ћемо се трудити да преузмемо сва добра решења из других општина и прилагодимо их потребама наше општине.

Тренутно највећи проблем у комуналној инфраструктури града представља недостатак места за пакирање. У најпрометнијим улицама влада прави хаос. Решавање ове проблематике не представља проблем у техничком, колико у организационом смислу. У предходном периоду покушано је да се утврди на овом плану, али је начин на који се приступило пролему био погрешан. То је довело до гашења парконг сервиса и довођења улица града у потпуно неуређено стање.

Српска Радикална Странка има решење за проналажење овог проблема и то на начин који ће у потпуности уредити проток возила у граду, њихово паркирање, а да не дође до револта и опструкције грађана. За решење овог проблема сигурни смо да ћемо имати пуну подршку и сарадњу грађана. Слика Горњег Милановца за све његове грађане као и многобројне прелазнике биће још лепша.



СПОРТ НА МАРГИНИ

Опште је познато да спорт и физичка култура имају немерљиву улогу у развоју једног друштва. Због тога сва савремена друштва придају велики значај спорту и кроз различите видове улагања материјалних средстава помажу развој спорта. Многе земље Европе су потписнице Европске повеље о развоју и унапређењу спорта. Наша земља је потписница листе. Но једно је потпис на папиру, а друго су стварне чињенице.

-Недостатак првог и друготрајног решења у финансиран је недостајући спортски објекат и реквизити за бављење спортом, осуство сарадње са другим наукама и научним дисциплинама без којих се спорт не може на правилан начин развијати, недостатак социјалне и здравствене заштите спортиста, само су неки од фактора који су у директној вези са развојем спорта и физичке културе, а нису на адекватан начин интегрисане у српски спорт.

У Горњем Милановцу та разлика је још уочљивија јер локална власт не улаже ни мимимум напора да разуме значај спорта и његовог утицаја на младу личност, правилан развој и васпитавање у оквиру спорта. Такав је идентиферентан однос према милановачком спорту и спортистима прети да уништи и оно, што уз помоћ ентузијазма, стручности о

огромне воље успева да наш град на достојан начин репрезентује, а то су спортисти и њихови спортски резултати.

У граду пуном дроге, самоубистава, малолетничке деликвенције и одсуства политичке воље за сарадњом и решавањем нагомиланох свакодневних проблема у функционисању "живота" у општини, очигледно се нема времена ни за оне најмлађе и њихова интересовања у оквиру спорта.

Спорт у Горњем Милановцу се развија стихијски. Не постоји планско решење краткорочног, средњорочног и дугорочног развоја спорта и

физичке културе у граду који би донео одређене системске планове који би били инпелментирани у дугорочна позитивна решења у развоју горњомилановачког спорта.

И на крају, оно што је веома занимљиво, а осликава предходно речено је чињеница да "власт" никада не консултује спортисте и спортске раднике о могућем најадекватнијем решењима у спорту, што би такође помогло развоју и решавању нагомиланих проблема у овој области.

Зато је краће време да се такво понашање промени и зато СРС има већ припремљена решења.



Грађани Горњег Милановца треба да знају да радикалским ентузијазмом и снагом се могу решити сви проблеми



ЈЕДИНИ ИСКРЕНИ И НЕПОКОЛЕБЉИВИ САВЕЗНИК СРПСКОГ НАРОДА ЈЕ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Шта је данас међународна заједница?

Савез фашистичке коалиције из Другог светског рата са Америком, Енглеском, Француском уз благослов Ватикана, империје католичанства. Реч је о савезу империјалних сила које себе проглашавају међународном заједницом и као је реч само о западном делу међународне заједнице. Све земље које не припадају западном делу међународне заједнице су само остатак света или човјечанство. Западни део међународне заједнице сам себе ословљава као цивилизацију. Цивилизација је друго име за окупацију. Историја је сачињена од војних окупација које се представљају као цивилизација. Данас доминира визуелна цивилизација која уништава саму себе банализацијом. Цивилизација увијек трага за моћним оружјем, за ефикаснијим начином масовног уништења. Аргументи цивилизације су бомбе. Аргументи човјечанства је међународно право.

Суштина речи је покопана. Речи су одавно мртве. Оно што чујете као речи само су опело речима. Преживела је само једна реч - ЦИВИЛИЗАЦИЈА, којом немилосрдно управља медијски монструм цивилизације. Реперска цивилизација која бесконачним понављањем бесмислица намеће човјечанству кич као највећи домет цивилизације.

Предводник међународне цивилизације су сједњинене Америчке Државе које успостављају нову цивилизацију кича. У односу на Америку Европска Унија је заједница кастрата. Европска Унија изазива тугу и сажаљење. Немоћна Европа лепо пева али је кастрирана. Пева о заједништву, пева о великом а не може да идајће на крај са малим. Није им јасно да покојници не сањају.

Савез америчке цивилизације кича са заједницом европских кастрата сачињава међународну заједницу која целокупну међународну заједницу или човјечанство третира као илеревантан или колатералн фактор.

Западни део међународне заједнице или цивилизација обједињен је у војној нато злочиначкој организацији која никад не напушта мјесто злочина. Деценијама НАТО цивилизација води немилосрдан рат са човјечанством користећи сва могућа војно технолошка достигнућа да би покорила свет.

НАТО злочинци свакодневно врше аутопсију Србије. Синдром кастрата из Европске уније пренесен је на марионетску ДОСову политичку елиту како на републичком тако и на локалном нивоу која је неспособна да реши ни један витални проблем од егзистенцијалног значаја за српски народ.

Зашто се европска и марионетска српска политичка елита кастрира плаши Српске Радилкане Странке? Зашто што је једини искрени и непоколебљиви савезник српског народа Српске Радилкане Странке, једина способна да србијуврети у ред озбиљних, суверених и независних држава, једина која ће означити крај ере ДОС-овог отвореног и легалног макијавелизма обједињеног у коалицији кукавице Коштуниве и Бориса Тадића који свакодневно, снисходљиво, развлачи осмјех на свом лицу у облику палачинке извињавајући се српским непријатељима.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан

Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан

Уредник издања: Милан Васић

Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић

Техничко уређење и компјутерски прелом: Марина Ристић

Штампа: „Бирограф“



ВЕЛИКА СРБИЈА

